Sveiki, esu Erikas Mitkus, Kauno technologijos universiteto taikomosios matematikos studijų programos antro kurso studentas. Studentų atstovybėje aktyviai veikiu jau antrus metus ir šiuo laišku noriu ne tik papasakoti apie save, kaip asmenybę, bet ir parodyti savo, kaip kandidato KTU FSA FUMSA pirmininko pozicijai, tinkamumą.
Studentų atstovybę įsimylėjau iš pirmo žvilgsnio- su draugais atvykus pasirašyti studijų sutarties susipažinome su vienu iš aktyvesnių atstovybės narių. Būtent jis man atskleidė studentų atstovavimo idėjos paslaptis bei sužavėjo pasakojimais apie savo antrą šeimą, sudarytą iš bendraminčių Kauno technologijos studentų. Tad, nors ir juokauju, kad į studentų atstovavimo veiklą įsitraukiau dėl FSA džemperio, iš tiesų mane pažavėjo naujų draugų bei šeimyniškų ryšių galimybė.
Nuo mažų dienų buvau bendraujanti, šilta, smalsi asmenybė, tačiau mano griežtas logiškas mąstymas bei tiesmukiškumas neretai pakišdavo koją ilgalaikiams, turiningiems santykiams su daugeliu bendraamžių. Ir nors šią savo silpnybę aš galiausiai įveikiau, kartu gilindamas savo emocinį intelektą, nesigailiu tokios gyvenimiškos patirties, nes ji privertė manę tobulėti bei buvo pagrindas kelioms iš mano geriausių draugysčių, kurias puoselėju dar ir šiandien. Mano manymu tai ir privedė prie vienos iš mano svarbiausių asmeninių vertybių- empatiško žmogiško ryšio.
[bookmark: _GoBack] Noras būti savo FSA pirmininku manyje pasireiškė dar pirmomis dienomis universitete, tačiau dėl per mažo pasitikėjimo savimi bei nusileidimo kitų žmonių įnoriams, greitai mano norai tapo abejonėmis, ar aš tikrai esu tinkamiausias kandidatas į pirmininko poziciją. Ir visgi aš surinkau stiprią komandą ir pateikiau prašymą tapti savo FSA pirmininku. Aš, kažkada bijojęs garsiai pasakyti, kad geidžiu būti lyderiu ir atstovauti kitus, pamažu siekiu savo svajonės, tuo pačiu skatindamas kitus studentus ugdytis norimas kompetencijas bei siekti savo tikslų.  
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