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Motyvacinis laiškas

	Sveiki, esu Indrė Alechnavičiūtė, Kauno technologijos universiteto mechanikos inžinerijos ir dizaino fakulteto mados inžinerijos studijų programos trečiojo kurso studentė. Fakultetinėje studentų atstovybėje InDi veikiu jau trečius metus ir šiuo laišku noriu papasakoti, kodėl noriu ir kodėl esu tinkama užimti FSA InDi pirmininko pareigas.
	Pirmiausia, man yra labai svarbu, kad komandoje esantys žmonės mokėtų ir galėtų dirbti vieni su kitais, nes esu įsitikinusi, kad atmosfera komandoje ir apskritai organizacijoje turi didelę įtaką mūsų, kaip studentų atstovų, darbui dėl studentų. Dėl šios priežasties pasirinkau kompetetingus savo srityse bei, kaip minėjau, mokančius dirbti komandoje, žmones ir manau, kad tai padės mums kokybiškai atstovauti savo fakulteto studentus.
	Esu savo akademinės grupės seniūnė, tad ne vieną kartą esu susidūrusi su studentų problemų sprendimu, grįžtamojo ryšio teikimu dėstytojams. Visada stengiuosi išklausyti visų nuomonės ir suformuoti konkretų grįžtamajį ryšį. Su fakulteto administracija taip pat esu susidūrusi ne kartą sprendžiant akademinės grupės problemas bei atstovybės klausimais.
	Studentų atstovybėje pradėjau veikti nuo tada, kai prie jos prisijungiau. Šioje vietoje per dvejus metus labai patobulėjau ir supratau, ką moku ir galiu daryti. Supratau, kad galiu dirbti su komanda ir užimti lyderio poziciją, lyderio savybes padėjo tobulinti renginio srities, renginio ir komiteto koordinavimas. Studentų atstovybės veikla man yra labai artima ir šioje vietoje aš save realizuoju ir keliuosi naujus iššūkius. Kartu su savo komanda esu pasiruošus ir toliau keltis iššūkius ir efektyviai atstovauti fakulteto studentus.
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