Kauno technologijos universiteto studentų atstovybės
Konferencijai

MOTYVACINIS LAIŠKAS
2021-03-20

Gerbiama KTU SA Bendruomene, 

Esu Mantas Mazys, KTU Elektros ir elektronikos fakulteto IV kurso studentas. Šiuo metu studijuoju elektronikos inžineriją. Kreipiuosi į Jus, norėdamas užimti kontrolės komiteto nario pareigas. Manau, kad ketverių metų patirtis šioje organizacijoje man padėtų sklandžiai įsitraukti ir vykdyti šią veiklą. 
Pirmame kurse net negalvodamas atėjau į FSA „ESA“ pirmakursių priėmimus. Antrame kurse tapau Verslo projektų koordinatoriumi, tačiau ilgai ten neužsibūvau, po pusės metų tapau centrinio biuro dalimi. Kandidatuoju į kontrolės komitetą, nes manau, kad mačiau KTU SA tiek iš FSA, tiek iš centrinio biuro pusės, todėl sukaupta patirtis šiose pareigose padėtų man konstruktyviai ir argumentuotai teikti pasiūlymus bei stebėti visos KTU SA veiklą. 
Taip pat vis dar noriu būti šalia šios organizacijos ir, net ir baigus studijas, prisidėti prie jos veiklos. Kontrolės komiteto veiklą matau kaip struktūrizuotą ir pastovų patariamąjį KTU SA organą, kadangi man visada svarbu teikti ir gauti grįžtamąjį ryšį, manau, kad tai vienas iš pagrindinių stiprios organizacijos bruožų. 
Per visus metus veikimo šioje organizacijoje nebijojau atsakomybių ir vis dar nepasisotinau jomis. Prisijungus prie KTU SA pirmiausiai mes mokomės iš vyresniųjų, o vėliau ateina laikas sukauptas patirtis perduoti ateities kartoms. Būtent šio požiūrio vedamas kandidatuoju į kontrolės komitetą ir tikiu, jog KarTU su būsimais jo nariais galime padėti mylimai organizacijai žengti dar vienu laipteliu aukščiau. 

Ačiū už Jūsų laiką!
Mantas Mazys

